



## ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Α.Π.Θ.

### ΨΗΦΙΣΜΑ ΕΣΔΕΠ ΑΠΘ

28/01/2023

#### **Μνήμη του φοιτητή Άλκη Καμπανού – Επαγρύπνηση και δράση ενάντια στην οπαδική βία και τα συμφέροντα που την καλλιεργούν**

Με αφορμή τη συμπλήρωση ενός χρόνου από τη δολοφονία του 19χρονου φοιτητή του Οικονομικού του ΑΠΘ, Άλκη Καμπανού, από εγκληματικές και φασιστικές ομάδες που δρουν ως «οπαδικοί» στρατοί επιχειρηματικών συμφερόντων στο ποδόσφαιρο και γενικά στον αθλητισμό,

ο ΕΣΔΕΠ:

- εκφράζει τη βαθιά οδύνη του για τον άδικο χαμό του Άλκη και τη συμπαράσταση του στον πόνο των οικείων του,
- καταδικάζει το αποτρόπαιο γεγονός και τη διαβρωτική δράση των μεγάλων επιχειρηματικών συμφερόντων στον χώρο του αθλητισμού και
- καταγγέλλει τις καθεστωτικές πολιτικές κυβερνήσεων-ομίλων που αποτελούν τις γενεσιουργές αιτίες για την ανέλπιδη ανεργία, τη στέρηση παιδείας και την καλλιέργεια του συστημικού ατομικιστικού προτύπου.

Η δολοφονία του Άλκη, ως αποκορύφωμα μιας αγελαίας οπαδικής συμπεριφοράς με όλο και πιο συχνά βίαια ξεσπάσματα, δεν είναι ένα τυχαίο γεγονός, είναι αποτέλεσμα του ελλείμματος σε «ψωμί, παιδεία, ελευθερία» όπως και των ταξικών φραγμών που καθιστούν μεγάλη μερίδα της νεολαίας ευάλωτη στον εθισμό της τυφλής βίας και στην άρνηση της κοινωνικής αλληλεγγύης. Είναι πολιτική κυβερνήσεων και επιχειρηματικών ομίλων οι «πολλοί» να είμαστε θεατές, καταναλωτές, πελάτες στα γήπεδα και όχι πρωταγωνιστές με κοινωνική μόρφωση και συνείδηση.

Ο ΕΣΔΕΠ:

- καλεί την πολιτεία να ενισχύσει τον ερασιτεχνικό αθλητισμό, με δωρεάν αθλητικές υποδομές και υπηρεσίες, ως το μόνο υγιές αντίβαρο στον επαγγελματικό αθλητισμό-επιχείρηση που καλλιεργεί οπαδικές συμπεριφορές και γεννά τυφλή και δολοφονική βία,
- καλεί τις και τους συναδέλφους να συμμετάσχουν, μαζί με τους φοιτητικούς συλλόγους, σωματεία εργαζομένων και συλλογικότητες στις εκδηλώσεις μνήμης του Άλκη Καμπανού, την **Τετάρτη 1/2 στις 18:00 στο σημείο δολοφονίας του** και στη σιωπηλή πορεία του Σωματείου «Δομή 1<sup>ης</sup> Φεβρουαρίου», την ίδια ημέρα, **με εκκίνηση στις 19:00 από το πάρκο μπροστά στο Ιπποκράτειο Νοσοκομείο** και σημείο κατάληξης τον Λευκό Πύργο.

Για να γίνει η μνήμη του άδικου χαμού του φοιτητή μας μόνιμη επαγρύπνηση και δράση ενάντια στην οπαδική βία και στα επιχειρηματικά συμφέροντα στο χώρο του αθλητισμού.

Για το ΔΣ

Ο Αντιπρόεδρος  
Δημήτρης Ραπτάκης

Ο Γραμματέας  
Σωτήρης Σωτηρόπουλος